1 o-dAvefBeeg xou pEtpa

Optopdg 1.1 Av Q # () otvoro, e dAyeBpa vroovvédwy tou ) eivar
pa orkoyéveia A C P () mov mepiéyer to Q) kar lvar kA€ot w§ mpog CUUTAT-
PAUATA KAl TETEPATHEVES €vioels (dpa kal Temepaouéves Toués), onAadn

e Nc A
o ouvumnpdpata: A€ A= A°c A
o cvdoag: AL Be A=AUBecA

Mia dAyeBpa vnoovvddwr S tou () Aéyetar o-dAyeBpa av emmAéov elvar kAer-
ot ws wpog apiunoues evdoegs (dpa kar apiiuroipes topds), oniaorj

e {A,:neN}CS=,4,€8
To Levyos (2, S) Aéyetar HeTPTIOUOS X DPOS.
Optowde 1.2 Xdpog pérpouv evar pua tpidda (2, S, 1) dmou:
o Q£ () ovvoho,
o S CP(Q) a o-dkyeBpa vroovrddwy tov ) kai
o /1:S —[0,+00] éva uérpo, dnAadrj:
— (@) =0

— apifunjoun mpoodeuikétna: av {A, :n € N} C S ka
Ay N A, =0 yian#m tére pf(U,— | An) = > o 1(Ay).

Moapadeiypota 1.1 (1) Q=beyuaticds ydpos, S=evdeyduera, p=midavitnra.

(2) Q =R 1 ua prdda, p= «uéyedog anddv vroourdlawvs (d = 1: unkog,
d = 2: eufaddv, d = 3: dyxos), S= dAa ta vrooUlvora mov «éxovr péyedogy:
€0 N S mpoodiopiletar ard to [i.

IMapathenon 1.2 H woun o-aAyefpwr civar o-dlyefpa.

Ywends av A C P(Q), vrdpyer n pukpdrepn o-dAyefpa o(A) mov mepiéye
w0 A.

Ta oroieia tng o-dAyeppag mov mapdyetar aré ta avoiktd olvola o’éva
petpikd (1) torodoyikd) yepo ovopdlovtar ovvoda Borel.

1



Afupo 1.3 Av D CP(Q) elvar dhyefpa ouvdwr, tdte
a(D) =m(D),

drmov m(D) efvar n yovétovy xhdon tou napdyeton and ™y D, dnAadn n pu-
Kpdtepn oikoyéveia mov mepiéyer tny D kai eivar kKAewotr) wg mpos apiiunoues
evioeg avéovoy otkoyeveldy kar aprtiunoipes toués thvovowy otkoyeveiy.

IMgoétaoy 1.4 Av (0,8, 1) evar ydpos puérpov kat A,B € S pe A C B,
ToTE

(1) i(A) < p(B)

(1) Av emmAéor u(A) < oo, téte (B \ A) = u(B) — u(A).

Y yedro anddegng pu(B) = pu(B\ A) + pu(A).

IMogathpnon 1o (1) nunddeon pu(A) < oo dev unopel va napodetpel:
napdderypa B=N, A=2NAA={neN:n>T}

Ieétaon 1.5 Av (0,8, ) etvar ydpos pétpov kar A,, € S, tdte
WU d,) < Zn p(Ay).

YxEdwo anddergng Ta xdvoupe Zéva Vétovtae B, = A, \ Ui, A4;.

IMeoétaocy 1.6 Fow (2, S, 1) xopos pérpov kar A, € S.
(a) Av (A,) atéovoa, téte u(U,A,) = lim, u(A,,).
(B) Av (A,) ¢Oivovoa kar ji(Ay) < oo, tdte p(NyA,) = lim, u(A,,).

IMagathenon Xto (B) n unddeon u(A;) < oo dev umopel va mopahewpiel:
nopdderyya Q =N, A, ={k e N: k > n}.

2 yédwo anddering (1) Ta xdvouye Eéva Vétovtae B, = A, \ Ap1.
(u) Xenowonowlye 1o (1) oty (A1 \ Ay), xon v Llpdroon 1.4.

IMeétaocy 1.7 Eow (2,S) perpriouos xapos kai ji éva TEREPUCUEVA TOG-
Vetnd! pérpo oty S.

(1) Trolévouue éni yia kde { A, } C S avéovoua, wyve u(U,A,) = lim, u(A,).
Téte o p etvar pétpo (6nA. o-mpodetikd).

(1) Troérovue du ya kdde {C,} C S glivovoa e N,C,, = 0, 1w0yvea
lim,, u(C,,) = 0. Tdte o p efvar pézpo.

13\ w(0) =0 xow av A, B € S etvan Eéva t61e (AU B) = p(A) + p(B)

2



X yedro anddelgng Eotww {B, :n € N} C S &va avd 8%o. Na deilw 6Tt

UE OEOOUEVO OTL n]Tfl nffl
p(l B.) =) u(By)
n=1 n=1

v xde N € N.
(1) Egapuéloupe v unddeon ota A, = U<, B;.
(w) Egapuélovye v unddeon ota C), = U, B,

N(U B;) = M(U By) + M(l U B) = ZM(Bi) + (Cnyr) — ZM(Bz’) +0.

Optowde 1.3 Eva pétpo p otov petprioo xaopo (2, S) Aéyetar
o memepaouévo, av (1) < oo.
o uérpo miaviérnrag, av p(2) = 1.
o o-menepaouévo, av vrdpyer apidurioiun oikoyéveia {A, :n € N} C S
pe UA, = Q kar u(A,) < oo ya kde n.

Optowde 1.4 Eoww (2, S, 1) xybpos pérpov. Eva vrootvoro N C Q Aéye-
tal p-undevikd av vidpyet A € S ue AD N kar u(A) = 0.
O xdpos (2, S, ) Aéyetar mAnpng dray ta undevikd olvoda elvar petpn-
oua.
KdOe yapog pérpov éver mAnpwon:
Optlovue ov (Q,S,,, i) ws €€ris:
S, ={ACQ: 3L FeS uc ECACF kat p(F\ E)=0}

Kai
S, — [0, 4+00]
A— sup{u(B): BES,BC A} (= u(E)=u(F)).
ITpbtaon 1.8 HS, efvar o-dAyeBpa nov mepiéyer tnr S kai o i efval TAfpes

pétpo oty S, TOU €mEKTEIVEL TO i

IMagatnenoeig 1.9 To i efvar ) povadikn enéktaon tov (1 otny S,,.
To pérpo p efvar mArjpes av ka1 pévov av S = S,,.



